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Per ordinare i tuoi gadget aziendali 
personalizzati e sostenere la campagna, 

contattaci all’indirizzo info@promoline.net
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scopri come su: 
cbmitalia.org/partecipa/break-the-cycle

Nel mondo oltre 1 miliardo di 
persone ha una disabilità e l’80% 
di loro vive nei Paesi in via di 
sviluppo.  

Qui esiste un ciclo tra povertà e 
disabilità. Quando vivi in povertà 
non puoi accedere al cibo, alle cure 
o all’assistenza di cui hai bisogno, 
per questo rischi maggiormente di 
sviluppare una disabilità.

Quando hai una disabilità rischi 
maggiormente di diventare povero: solo 
1 bambino con disabilità su 10 va a scuola 
e, una volta cresciuto, solo in 2 casi su 10 
riesce a trovare un lavoro.

Questa situazione è resa ancora più 
grave dall’emergenza COVID-19, che nei 
Paesi in via di sviluppo ha un impatto 
economico e sociale devastante.

Oggi più che mai fai la tua parte.

È il caso di Edrine, un bambino ugandese 
di 7 anni nato con il piede torto bilaterale 
in una famiglia molto povera. Nascere con 
una malattia di questo tipo, ha portato 
Edrine a vivere i primi anni della sua vita in 
completo isolamento, senza la possibilità di 
frequentare la scuola o giocare con i suoi 
coetanei. La vita di Edrine è cambiata quando 
il papà ha scoperto che nella capitale, a 
Kampala, avrebbe potuto essere operato e 
curato senza sostenere alcun costo presso 
l’ospedale CORSU, un Centro di eccellenza 
per la cura e la riabilitazione delle disabilità 
ortopediche e plastiche, sostenuto da CBM. 
Grazie all’operazione Edrine è potuto tornare 
a camminare, finalmente senza dolore. Oggi 
Edrine sa che può frequentare la scuola, 
giocare con gli amici, vivere pienamente la vita 
nella sua comunità. Abbiamo spezzato ciclo 
che lega disabilità e povertà. 

Più di 1 miliardo 
di persone vive 
con una disabilità 
in ogni angolo 
del mondo.

La maggior parte di loro vive nei Paesi 
in via di sviluppo, dove esiste un ciclo 
tra povertà e disabilità. Chi vive in povertà, 
infatti, non può accedere al cibo, alle cure 
o all’assistenza di cui ha bisogno, per questo 
rischia maggiormente di sviluppare una 
disabilità. E chi ha una disabilità, rischia 
maggiormente di diventare povero. 
Eppure è possibile spezzare questo ciclo 
tra povertà e disabilità.

La storia di Endrine.

Spezziamo insieme 

il ciclo tra povertà 

e disabilità.
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L’importanza 

dell’acqua pulita 

nella lotta contro 

il tracoma.

La costruzione di pozzi 
è fondamentale per 
prevenire il contagio da 
tracoma e contribuire 
a debellare questa 
malattia.

Tra i progetti più importanti promossi da CBM 
per spezzare il ciclo tra povertà e disabilità 
c’è quello per debellare il tracoma: una 
malattia infettiva degli occhi che può portare 
alla cecità e che si diffonde quando non c’è 
accesso all’acqua pulita. Oggi sono a rischio 
137 milioni di persone in tutto il mondo. 

“Costruiamo insieme il pozzo dei 
desideri” è il progetto CBM Italia Onlus, 
per la costruzione di pozzi in Etiopia, 
zona colpita dalla malattia.

Attraverso l’acquisto dei prodotti 
personalizzabili presenti in questo 
catalogo, la tua azienda partecipa in 
prima persona alla raccolta fondi per 
la realizzazione di questa importante 
iniziativa. Insieme possiamo spezzare il 
ciclo tra povertà e disabilità. 

Insieme possiamo 
costruire il pozzo 
dei desideri per 
salvare dalla cecità 
tantissimi bambini 
e adulti.

Costruiamo 

insieme il pozzo

dei desideri.
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Ogni prodotto, che la tua azienda deciderà 
di acquistare, contribuirà a coprire i costi 
necessari per la costruzione del secondo 
pozzo.

L’andamento della raccolta fondi 
è consultabile da chiunque sul sito 
pozzodeidesideri.promoline.net dove ti 
daremo aggiornamenti sui risultati raggiunti 
insieme e dove troverai le modalità per 
entrare in contatto con lo staff di CBM Italia.

La raccolta fondi: 

come funziona

la campagna.

Cosa faremo 

insieme a voi.
Alla pagina
pozzodeidesideri.
promoline.net
trovi l’elenco delle 
aziende che stanno 
partecipando alla 
campagna, nella sezione 
“Supporter”.

Promoline sostiene da anni CBM e nel 2021 
ha deciso di diventare promotore della 
campagna “Pozzo dei desideri” e finanziare 
autonomamente la realizzazione di un pozzo 
dei desideri in Etiopia. 

L’igiene è fondamentale per combattere 
il tracoma ed è più che mai necessaria la 
costruzione di altre fonti d’acqua pulita. Per 
questo motivo Promoline, che da più di 40 
anni opera nel settore di articoli promozionali 
e regalistica aziendale, ha deciso di mettere 
a disposizione la propria esperienza per la 
raccolta dei fondi necessari alla costruzione 
di un secondo pozzo. 

La selezione degli articoli 
in questo catalogo è il 
frutto di un attento lavoro 
di ricerca; prodotti 
di qualità, pronti 
per essere personalizzati 
con il logo di tutte 
le aziende che vorranno 
partecipare a questa 
importante iniziativa.

Per ordinare i tuoi gadget aziendali personalizzati 
e sostenere la campagna, contattaci all’indirizzo 
info@promoline.net.
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Bottiglie
e tazze
riutilizzabili.

Cosa riceve

la tua azienda?
Una volta confermato l’ordine dei tuoi articoli 
personalizzati, ecco come attesteremo che la 
tua azienda sta partecipando all’iniziativa:

Il tuo logo.
Sarà inserito il logo della tua azienda nella 
sezione “Supporter” del sito pozzodeidesideri.
promoline.net

Il badge digitale.
Verrà inviato all’indirizzo mail che indicherai 
un badge digitale, che potrai inserire sul tuo 
sito, nelle firme mail dei dipendenti della 
tua azienda o che potrai inserire nelle tue 
comunicazioni.

Il flyer.
Per ogni prodotto che acquisterai, ti verrà 
fornito anche un flyer che potrai consegnare 
insieme al gadget personalizzato, in modo 
da testimoniare la partecipazione della tua 
azienda alla campagna.

Per contattarmi e avere maggiori informazioni scrivi a laura.salerno@cbmitalia.org

Per scoprire tutti i progetti CBM Italia Onlus visita il sito www.cbmitalia.org

Le aziende, che scelgono di essere 
al nostro fianco, scelgono una mission
concreta e riconoscibile: salvare
dalla cecità e dalla disabilità milioni 
di bambini e adulti in Africa, Asia 
e America Latina e favorire l’inclusione
delle persone con disabilità in Italia 
e nel Sud del mondo. Partecipando alla 
campagna “Costruiamo insieme il pozzo 
dei desideri” la vostra azienda può fare 
tanto per cambiare la vita di migliaia 
di bambini a rischio di cecità in Etiopia.

Laura Salerno

Head of corporate partnership
di CBM Italia

Pozzo dei desideri

SUPPORTER
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Bottiglia Color - 650 ml.
art. C001

Bottiglia per l’acqua in AS, senza 
BPA e riutilizzabile, con tappo a 
vite. Questa resistente bottiglia è 
ideale durante le attività sportive o 
all’aperto. Solo lavaggio a mano con 
acqua fredda. 

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa tampografica a 1 colore.

rosso arancione verde blu nero bianco

Bottiglia in acciaio inox - 350 ml
art. C002

Questa bottiglia dalla forma unica, 
con colori di tendenza, mantiene le 
bevande calde per 6 ore e fredde per 
8 ore. Il coperchio a vite sigilla alla 
perfezione.

 PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa tampografica a 1 colore.

verde blu nero grigio bianco

da 50 a 99 pezzi € 5,10 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 4,20 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 3,70 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 11,30 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 10,50 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 9,50 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Bottiglia in acciaio inox - 500 ml.

Bottiglia con tappo in bambù - 700 ml.

art. C003

art. C004

Questa bottiglia in resistente acciaio 
inossidabile 18/8 è leggera ed 
ergonomica. Da riempire solo con 
acqua fredda.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa tampografica a 1 colore.

Bottiglia a singola parete in acciaio 
con tappo in acciaio inossidabile 
e bambù. Il manico in acciaio ne 
agevola il trasporto. Non contiene 
BPA. Solo lavaggio a mano.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa tampografica a 1 colore.

verde blu nero bianco

rosso blu navi nero bianco acciaio

da 50 a 99 pezzi € 8,60 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 7,80 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 6,90 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 9,70 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 8,90 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 7,90 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.
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Bottiglia termica Clima - 500 ml.
art. C006

La bottiglia Clima è realizzata in 
acciaio inox, con tappo in acciaio e 
bambù a chiusura ermetica. Mantiene 
calde le bevande per 5 ore e fredde 
per 15 ore. La finitura è liscia. Senza 
BPA. Design Zero plastic. Design 
registrato.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa tampografica a 1 colore.

nero bianco acciaio

Bottiglia termica - 500 ml.
art. C005

Bottiglia in acciaio inossidabile 
isolata a vuoto a tinta unita. Mantiene 
le bevande fredde fino a 15 ore e le 
bevande calde fino a 5 ore. 

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa tampografica a 1 colore.

verde blu nero grigio bianco

Bottiglia termica sportiva- 550 ml.

Tazza termica per caffè- 300 ml.

art. C007

art. C008

Bottiglia termica sportiva in acciaio 
inossidabile. Il tappo dal design unico 
è ermetico, la finitura opaca la rende 
molto elegante. Mantiene il caldo per 
5 ore e il freddo per 15 ore. 
Senza BPA.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa tampografica a 1 colore.

Tazza in acciaio inossidabile a doppia 
parete che mantiene le bevande 
calde per 6 ore e fredde per 4 ore. 
Il tappo si può bloccare per evitare 
perdite. Va in lavastoviglie. È inoltre 
adatta a tutti i portabicchieri d’auto. 

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa tampografica a 1 colore.

verde

rosso

blu

blu

nero

nero

bianco

bianco acciaio

da 50 a 99 pezzi € 10,30 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 9,80 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 8,80 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 14,20 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 13,40 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 12,20 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

da 50 a 99 pezzi € 15,60 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 14,80 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 13,50 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 11,50 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 10,70 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 9,70 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.
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Tazza moderna in ceramica - 350 ml.

Tazza in metallo - 350 ml.

art. C009

art. C010

Tazza con design moderno, lavabile 
in lavastoviglie. La resistenza della 
personalizzazione al lavaggio è 
stata testata secondo la normativa 
EN 12875-1 (almeno 125 cicli di 
lavaggio).

Personalizzazione INCLUSA*:

Stampa tampografica a 1 colore.

Tazza in metallo smaltata con design 
vintage, disponibile in tante varianti 
colore con interno bianco e bordino 
nero.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa tampografica a 1 colore.

rosso

rosso

verde blu

giallo

nero

verde

grigio

blu

bianco

nero bianco

Tecnologia
e accessori.

da 50 a 99 pezzi € 5,40 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 4,60 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 4,10 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 4,60 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 3,00 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 2,10 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.
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Cavo di ricarica 3 in 1.
art. C012

Cavo intrecciato di ottima qualità 
3 in 1 con connettore type C e 
doppio connettore compatibile con 
dispositivi iOS e Android. Il cavo 
è realizzato in nylon intrecciato, 
mentre i connettori sono in 
alluminio. Adatto alla ricarica. 
Lunghezza 120 cm.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa tampografica a 1 colore 
su oggetto.

Activity tracker.
art. C011

Activity tracker super leggero e 
impermeabile (IP67). Il quadrante 
OLED è da 0,96”. Include 
un’APP gratuita in 10 lingue. 
Funzioni: monitoraggio sonno, 
contapassi, distanza, calorie, 
cardiofrequenzimetro, pressione 

sanguigna, saturimetro e cronometro. 
Autonomia di 7 giorni in standby e 
fino a 3 giorni in modalità operativa.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Incisione CO2 su cinghia.

blu nero

Caricatore wireless.
art. C013

Caricatore per tutti i dispositivi adatti 
alla ricarica wireless. Grazie all’anello 
in silicone lo smartphone resta saldo 
sul supporto. Una luce LED indica 
che il dispositivo sta ricaricando. 

Input: 5V/2A, output: 5V/1A, 5W.
Cavo USB per la ricarica incluso.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa tampografica a 1 colore.

rosso azzurro nero bianco

grigio scuro nero argento

Powerbank sottile. 
art. C014

Powerbank sottile in alluminio con 
batteria di alta qualità ai polimeri di 
litio da 4000 mAh. Include bottone 
ON/OFF e indicatore della carica 
residua. Confezionato in scatola 

trasparente. Output 5V/1A, input 
5V/1A. Cavo micro USB incluso.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa tampografica a 1 colore.

rosso verde azzurro

da 50 a 99 pezzi € 24,90 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 23,20 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 22,80 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 6,20 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 5,40 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 4,80 cad. (iva esclusa) 

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 5,80 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 5,00 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 4,50 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 13,80 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 13,00 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 11,80 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.
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Speaker Bluetooth in tessuto.
art. C015

Speaker wireless da 3W in ABS con 
finiture soft touch e griglia in tessuto. 
La batteria al litio da 300 mAh ha 
un’autonomia di 3 ore e una portata 
di 10 m. Include un cavo micro USB 
per la ricarica e un cavo audio per 

poterlo connettere direttamente ai 
device di riproduzione.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa tampografica a 1 colore.

verde azzurro nero grigio

Speaker Bluetooth in bambù.
art. C016

Speaker wireless da 3W in bambù 
con batteria al litio da 300 mAh. 
Autonomia di 3 ore con una singola 
ricarica. Portata 10 metri grazie alla 
tecnologia BT 4.1. Include anche una 
luce d’atmosfera.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa tampografica a 1 colore.

nero bianco

Auricolari wireless color.
art. C017

Auricolari wireless con cavo in TPE 
da 60 cm. Includono microfono, 
funzione di risposta alle telefonate e 
controllo del volume. Batteria al litio 
da 55 mAh con autonomia di 3 ore. 
Portata 10 m. Include custodia in EVA 
con cerniera.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa tampografica a 1 colore 
su custodia.

rosso verde blu nero bianco

Auricolari wireless in custodia di ricarica.
art. C018

Auricolari wireless in custodia di 
ricarica. Includono una batteria 
al litio da 40 mAh e una da 400 
mAh nella custodia che può 
essere ricaricata in un’ora. Facili da 
connettere ai dispositivi. Autonomia 

di circa 5 ore. Distanza operativa 10 
metri. Include microfono e 3 diverse 
misure di auricolare. In ABS.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa tampografica a 1 colore.

nero bianco

da 50 a 99 pezzi € 14,60 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 13,80 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 12,60 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 10,90 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 10,20 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 9,20 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

da 50 a 99 pezzi € 10,00 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 9,30 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 8,30 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 15,70 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 15,00 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 13,70 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.
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Torcia realizzata in alluminio con 
1 LED e cinturino che si illumina 
al buio. Può essere applicata al 
manubrio di bici e monopattini. 
Include 2 batterie CR2032.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa tampografica a 1 colore.

rosso arancione verde azzurro blu

Lampada design Push.
art. C019

La lampada LED perfetta per 
la scivania, il comodino o da 
appoggiare su tavole e mensole. 
Con un semplice click si accende
e spegne. 3 batterie AAA incluse.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa tampografica a 1 colore.

rosso verde azzurro nero

Torcia LED multiuso.
art. C020

Borse,
zaini
e pochette.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

da 50 a 99 pezzi € 7,30 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 6,60 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 5,70 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 3,80 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 3,00 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 2,50 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta
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Shopping bag in cotone organico.

Shopping bag pieghevole in r-PET.

art. C021

art. C022

Shopping bag in cotone biologico 
certificato con manici lunghi. 
Comoda da indossare a mano o 
a tracolla grazie ai manici lunghi. 
Realizzata al 100% in cotone 
biologico naturale 140 gr/m².

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa serigrafica a 1 colore.

Shopping bag salvaspazio 
pieghevole, perfetta da tenere 
sempre a disposizione nella borsa, 
nello zaino e nel portaoggetti 
dell’auto e della moto.
Relizzata in r-PET (da plastica 
riciclata) 190T.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa serigrafica a 1 colore.

rosso

rosso

arancione verde azzurro

azzurro

blu

blu

nero

nero

bianco

bianco

naturale

rosso

blu

verde

bianco

arancione

nero

azzurro

Borsa in rete in r-PET.

Borsa termica con due scomparti.

art. C023

art. C024

Shopper in rete r-PET con tasca 
frontale con cerniera. Questa borsa 
è perfetta per le calde giornate in 
spiaggia, un picnic o da utilizzare per 
la spesa quotidiana. La borsa ha uno 
scomparto frigo nella parte inferiore 
che mantiene al fresco bevande e 
cibo fresco. 

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa serigrafica a 1 colore.

Borsa frigo con due comparti, 
uno frigo (piccolo) e uno termico 
(grande). Chiusura con zip, tracolla 
regolabile.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa serigrafica a 1 colore.

azzurro nero bianco

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

da 50 a 99 pezzi € 3,10 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 2,50 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 2,10 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 3,50 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 2,70 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 2,20 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 9,80 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 9,10 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 8,70 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 6,20 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 5,60 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 5,00 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta
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Zaino portacomputer in similpelle.

Zaino ufficio e sport.

art. C025

art. C026

Minimalista e moderno, questo 
zaino ha uno scomparto interno per 
laptop, uno spazio principale, due 
tasche interne e due passanti per 
penne. Ha retro imbottito e spallacci 
regolabili. Esterno in PU 100%, 
interno in 100% poliestere 210D. 

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Transfer serigrafico a 1 colore.

Lo zaino ufficio e sport in poliestere 
600D possiede uno scomparto 
per laptop da 15” e una tasca porta 
tablet. Gli spallacci sono regolabili e 
il pannello posteriore imbottito. Nella 
parte frontale c’è uno scomparto 
per le scarpe e il cambio sportivo.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Transfer serigrafico a 1 colore.

blu

blu

nero

nero

grigio

grigio

Zaino antitaccheggio Bobby Urban Lite.

Zaino antitaccheggio Bobby Hero in r-PET.

art. C027

art. C028

Lo zaino antitaccheggio Bobby 
Urban Lite si chiude arrotolando 
la parte superiore e si blocca 
con il lucchetto in acciaio con 
combinazione. Ha tasche nascoste 
sul retro e taschini porta carte 
RFID sugli spallacci. Ha una tasca 
porta bottiglia e una rete elastica 
per l’equipaggiamento sportivo. 

All’interno c’è lo scomparto imbottito 
porta PC da 15,6” e uno porta tablet 
da 12,9”.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Transfer serigrafico a 1 colore.

Bobby Hero è realizzato con 
materiale antitaglio e idrorepellente. 
Grazie alle cerniere nascoste il 
contenuto è al sicuro. All’interno ci 
sono scomparti imbottiti porta PC da 
15,6” e tablet da 12,9”. È realizzato in 
materiale r-PET con tracer AWARE, 
che garantiscono l’uso di materiali 
in puro tessuto riciclato. Con ogni 

Bobby Hero risparmiamo 16 litri di 
acqua e riutilizziamo 27 bottiglie di 
plastica.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Transfer serigrafico a 1 colore.

rosso azzurro neroverde blu grigio

blu nero grigio

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

da 50 a 99 pezzi € 27,30 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 24,80 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 23,80 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 26,80 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 24,40 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 23,40 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 57,55 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 55,40 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 53,70 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 69,00 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 66,60 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 64,70 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta
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Beauty case rettangolare.
art. C030

Beauty case realizzato in poliestere 
600 D con retro in PPE. Possiede due 
tasche con chiusura zip, una sulla 
parte superiore e l’altra sul fronte.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa serigrafica a 1 colore.

blu nero bianco

rosso arancione beige azzurro

Ufficio
e cancelleria.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Beauty case in cotone e juta.
art. C029

Beauty case realizzato in cotone con 
base in juta naturale.
Apertura con zip su tutta larghezza.
Dimensione: 210 x 130 x 85 mm.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Transfer digitale full color.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

da 50 a 99 pezzi € 4,10 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 3,60 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 3,10 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 3,80 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 3,00 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 2,50 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

C
os

tr
ui

am
o 

in
si

em
e 

il
 p

oz
zo

 d
ei

 d
es

id
er

i.

2928 pozzodeidesideri.promoline.net



Blocco note A5 in pelle riciclata.
art. C031

Taccuino moderno con copertina 
in pelle riciclata con una gradevole 
finitura. Include 80 pagine a righe 
color crema da 75 g/m2 in carta 
riciclata per gli appunti.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa tampografica a 1 colore 
su copertina.

sabbia nero

Blocco note A5 con elastico.
art. C032

Taccuino A5 con copertina rigida, 
nastro segna pagina ed elastico per 
la chiusura. Include 72 pagine a righe 
da 70 g/m2. Pagine color crema.
 

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa tampografica a 1 colore 
su copertina.

rosso blu navi nero argento bianco

Blocco note A5 in carta pietra.
art. C033

Blok Notes realizzato con estratti di 
pietra, in elegante finitura bianca.
Copertina flessibile, con illustrazione 
descrittiva sulla parte anteriore 
interna e 60 fogli da 150 g/m2 a 
righe. Con proprietà impermeabili, 
altamente resistenti e lavabili.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa serigrafica a 1 colore
su copertina.

Portablocco A4 in pelle riciclata.
art. C034

Portablocco business A4 in pelle 
riciclata per conservare documenti, 
biglietti e appunti importanti. 
È completo di un blocco note di 20 
pagine in carta riciclata da 64 g, a 
righe. All’interno si trovano: 1 tasca 
capiente per documenti, tre tasche 
porta telefono e quattro scomparti 
porta schede e biglietti da visita.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa tampografica a 1 colore 
su copertina.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

da 50 a 99 pezzi € 5,70 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 4,90 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 4,40 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 4,40 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 3,70 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 3,20 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 5,10 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 3,70 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 2,90 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 19,60 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 18,10 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 17,30 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta
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Portablocco A5 in sughero.
art. C035

Portablocco A5 in sughero con 
dettagli neri. Contiene un taccuino 
e penna in sughero. Il taccuino 
ha 64 fogli a righe in color crema, 
grammatura 80gr/m2. All’interno ci 
sono una capiente tasca, un vano 
per cellulare, 2 card slot e un anello 
porta penna. Chiusura con elastico. 

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Incisione CO2 su copertina.

Organizer da scrivania in bambù con caricatore.
art. C036

Questo organizer permette di 
mantenere ordinata la scrivania e di 
ricaricare lo smartphone in modalità 
wireless. Include un cavo micro USB 
da 150 cm da connettere a una fonte 
di energia USB. Output wireless 5W. 
Input: 5V/1.5A. Output: 5V/800mA.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa tampografica a 1 colore.

Portapenne con caricatore wireless.
art. C037

Portapenne e caricatore wireless in 
ABS e bambù. Cavo micro USB da 
150 cm compreso. Design registrato.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa tampografica a 1 colore.

nero bianco

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Tappetino mouse con ricarica wireless.
art. C038

Tappetino mouse in PU con ricarica 
wireless integrata. La parte del 
tappeto mouse destinata alla ricarica 
può anche fungere da supporto per 
lo smartphone. Include un cavo da 
100 cm con USB per connettere 
il tappetino alla porta USB del 
computer. Input: 5V, output wireless 
5V/1A.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Incisione CO2.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

da 50 a 99 pezzi € 16,30 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 14,70 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 14,00 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 19,00 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 17,10 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 16,40 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 22,30 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 20,30 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 19,40 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 13,70 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 12,90 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 11,80 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta
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Custodia in similpelle per portatile 
da 15,6 pollici, liscia al tatto, elegante 
e molto spaziosa. Sul davanti ci sono 
più tasche con cerniera, utilizzabili 
per riporre gli accessori del portatile 
e un block notes. Esterno 100% 
similpelle. Interno 100% poliestere 
210D. Privo di PVC.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Transfer serigrafico a 1 colore.

blu

blu

nero

nero

grigio

grigio

Tasca portacomputer con chiusura magnetica.
art. C039

Tasca porta PC imbottita con 
chiusura magnetica. Adatta per 
computer da 15.6”. Nella parte 
posteriore include 2 tasche porta 
accessori. Senza PVC.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Transfer serigrafico a 1 colore.

Tasca portacomputer.
art. C040

Giochi
per bambini.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

da 50 a 99 pezzi € 13,10 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 12,00 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 10,90 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 18,60 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 16,90 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 16,10 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta
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Coperta di pile con peluche.

Orsetto peluche con felpa.

art. C041

art. C042

Coperta in morbido pile 120x80 cm 
con peluche a forma di orsetto. 
Chiusura in velcro sulle mani 
dell’orso.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Transfer serigrafico a 1 colore.

Peluche orsacchiotto con felpa 
personalizzabile con cappuccio. 
Dimensioni: 13x15 cm.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Transfer serigrafico a 1 colore.

rosso

rosso blu bianco

arancione verde blu bianco grigio

Paperella galleggiante.

Sacca zaino animali.

art. C043

art. C044

Paperella galleggiante in PVC, con 
dimensioni 8x7x7 cm. Può essere 
anche utilizzata come antistress 
stringendola nella mano.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa tampografica a 1 colore.

Sacca zaino con chiusura a coulisse, 
in morbido poliestere 210T con 
divertenti soggetti animali.
Stringhe autobloccanti nere e angoli 
rinforzati. Poco ingombrante e 
pieghevole.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa serigrafica a 1 colore.

rosso

gatto

giallo

elefante

verde

rana

blu bianco

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

da 50 a 99 pezzi € 9,30 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 8,60 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 8,10 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 4,90 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 4,20 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 3,80 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 2,40 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 1,70 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 1,40 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 4,60 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 3,00 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 2,10 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta
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Racchettoni in legno.

Corda per saltare.

art. C045

art. C046

Set di due racchettoni realizzati 
in legno MDF e pallina coordinata 
inclusa.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa serigrafica a 1 colore 
su paletta.

Corda per saltare in cotone. 
I manici in legno hanno una finitura 
gradevole al tatto e garantiscono una 
presa comoda. La corda viene fornita 
in una custodia di cotone dove 
riporla e conservarla.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa serigrafica a 1 colore 
su custodia.

Tris in scatola.

Gioco della torre in legno.

art. C047

art. C048

Gioco del tris realizzato in legno, 
composto da nove dadi con stampe 
di “cerchio” e “x”. Scatola con 
coperchio a scorrimento anch’essa 
in legno naturale.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa tampografica a 1 colore
su coperchio.

54 mattoncini in legno naturale 
per costruire la torre, inseriti in un 
astuccio di cotone personalizzabile 
con chiusura a coulisse. 
Chi farà crollare la torre?

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa serigrafica a 1 colore 
su custodia.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

rosso arancione verde blu nero

da 50 a 99 pezzi € 3,90 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 3,10 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 2,60 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 6,20 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 5,40 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 4,90 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 2,90 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 2,20 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 1,90 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 5,20 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 4,60 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 4,00 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta
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Set per colorare composto da un 
quaderno di 24 pagine con 6 disegni 
prestampati e 18 pagine bianche. 8 
matite colorate incluse.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa serigrafica a 1 colore.

Set per colorare.
art. C050

Set 30 pastelli a cera.
art. C049

Tubo in cartone con diametro 6 cm 
contenente un set super fornito di 30 
pastelli a cera super colorati.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Etichetta doming con stampa 
a 1 colore applicata su tappo.

Natura.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

da 50 a 99 pezzi € 3,40 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 2,40 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 1,90 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 4,70 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 4,00 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 3,40 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta
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Vaso di terracotta con semi di fiori.

Tre vasi di terracotta con semi di erbe aromatiche.

art. C051

art. C052

Vasetto con diametro di 5,5 cm in 
pack di cartoncino kraft. All’interno il 
il substrato di coltivazione e i semi di 
uno dei tre fiori disponibili: papaveri, 
non ti scordar di me e girasoli.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa serigrafica a 1 colore su 
confezione in cartoncino.

Kit di tre vasi in terracotta con 
all’interno il substrato di coltivazione 
e tre tipi di semi di piante aromatiche, 
menta, prezzemolo e basilico, pronti 
per essere coltivati in casa oppure 
all’esterno, se il clima lo permette.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa serigrafica a 1 colore su 
confezione in cartoncino.

papavero non ti scordar di me girasole

Sacchetto con semi di erbe aromatiche.
art. C053

Sacchetto con semi di erbe 
aromatiche a scelta tra prezzemolo, 
menta e basilico. Aggiungendo 
300 ml di acqua si ottiene 1 litro 
di substrato da giardino.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa tampografica a 1 colore.

prezzemolo menta basilico

Sacchetto con semi di petunia.
art. C054

Sacchetto di carta laminata con 
all’interno tutto l’occorrente per 
coltivare delle petunie colorate. 
Compresi 5-8 semi di petunia in 
colori assortiti e substrato.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Applicazione adesivo vinilico con 
stampa full color.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

da 50 a 99 pezzi € 2,50 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 1,80 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 1,50 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 4,00 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 3,40 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 3,00 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 3,00 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 2,30 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 2,00 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 2,30 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 1,90 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 1,50 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta
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Vaso biodegradabile con semi di petunie.

Kit scatola di legno con semi di menta.

art. C055

art. C056

Vasetto biodegradabile con diametro 
6,5 cm, realizzato in carta riciclata. 
Disponibile in tre color.
All’interno comprende 5/8 semi di 
petunia pronti per essere piantati.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Adesivo vinilico 4x4 cm con stampa 
full color.

Kit per la coltivazione della menta in 
scatola di legno, composto da vaso 
in plastica biodegradabile, 6-8 semi 
di menta e substrato di coltivazione.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Incisione su scatola in legno.

rosso verde beige

Speciale
Estate.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

da 50 a 99 pezzi € 3,10 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 2,70 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 2,30 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 6,60 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 5,90 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 5,70 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta
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art. CS002

art. CS001 art. CS003

art. CS004

Telo mare in cotone.

Borsa da spiaggia.

Telo mare 90x170 cm con frange, 
realizzato in cotone 180 gr, con 
decoro a righe orizzontali. Perfetto 
per l’utilizzo in spiaggia, in piscina e 
anche nei centri benessere.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Transfer serigrafico a 1 colore.

Borsa da spiaggia 55x15x39 cm, 
realizzata in cotone 220 gr/m2.
Manico in corda. Ideale come borsa 
da spiaggia o shopping bag.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Transfer serigrafico a 1 colore.

rosso azzurro blu naturale

Palla gonfiabile.

Cuscino gonfiabile.

Palla gonfiabile in PVC coprente, 
disponibile in cinque colori brillanti. 
Diametro da gonfiata 40 cm. Per 
giocare in mare, sulla spiaggia e in 
piscina.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Transfer serigrafico a 1 colore 
su un pannello.

Cuscino da  spiaggia gonfiabile 
realizzato in PVC coprente.
Dimensioni: 30,5x20,5x7 cm

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa serigrafica a 1 colore.

rosso

rosso

rosso

azzurro

verde

blu

blu

blu

bianco

grigio

bianco

arancione

giallo

giallo

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

da 50 a 99 pezzi € 9,00 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 8,15 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 7,60 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 6,65 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 5,80 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 5,25 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 4,35 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 3,50 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 3,00 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 2,85 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 2,12 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 1,55 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta
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art. CS006

art. CS005 art. CS007

art. CS008

Secchiello per la spiaggia.

Ventaglio.

Set di giochi da spiaggia per bambini. 
Include un secchiello, una paletta, 
un rastrello e tre formine. Realizzato 
in PP lucido. Inserito in confezione a 
rete.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Tampografia a 1 colore sull’etichetta 
agganciata alla confezione a rete 
esterna.

Comode infradito da spiaggia taglia 
M, adatte per la sublimazione con 
cinturino nero in PVC. La suola è in 
gomma con rivestimento superiore in 
poliestere. La taglia M veste 36-39. 
Disponibile anche in taglia L e XL. 
L’articolo può essere ordinato solo 
stampato.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Sublimazione a 1 colore.

Ventaglio realizzato con struttura in 
legno e tessuto poliestere.
Dimensioni: 41x22 cm. Inserito in 
scatola in cartoncino bianco.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Tampografia a 1 colore su poliestere.

rosso

fucsia

giallo

nero

verde

bianco

blu

beige

Occhiali da sole.

Infradito.

Occhiali da sole modello vintage con 
stanghette in bamboo e montatura 
in PC. Lenti colorate specchiate con 
protezione UV400. Taglia unica.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Tampografia a 1 colore su un’asta.

blu giallo argento

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

da 50 a 99 pezzi € 2,70 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 2,00 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 1,65 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 2,90 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 2,15 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 1,80 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 4,55 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 3,90 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 3,55 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

da 50 a 99 pezzi € 8,80 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 7,75 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 7,25 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta
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Cappello regolabile in cotone.

Cappello in paglia.

art. CS009

art. CS010

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Costi di consegna esclusi.
*Per altre tipologie di personalizzazione chiedere maggiori informazioni.

Cappellino a 6 pannelli, realizzato 
in cotone pettinato pesante, 
con chiusura regolabile. Misura 7 1/4. 
Dimensioni: 22x17x16 cm

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Ricamo a 1 colore su fronte.

rosso

rosso

nero

blu

blu royal

verde

bianco

bianco

blu

arancione

grigio

nero

da 50 a 99 pezzi € 6,85 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 5,85 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 5,20 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta

Cappello di paglia naturale 
con banda colorata in cotone 
o poliestere. Per gli ordini neutri 
la banda viene fornita separata dal 
cappello. Dimensioni: Ø27x12 cm.

PERSONALIZZAZIONE INCLUSA*:

Stampa serigrafica a 1 colore 
su fascia.

da 50 a 99 pezzi € 3,40 cad. (iva esclusa)

da 100 a 299 pezzi € 2,80 cad. (iva esclusa)

da 300 a 499 pezzi € 2,35 cad. (iva esclusa)

da 500 pezzi preventivo su richiesta
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Partecipa con la tua azienda al progetto
“Costruiamo insieme il pozzo dei desideri”, contattaci:

Oppure scopri di più sul progetto all’indirizzo:

+39 039.92.84.669

pozzodeidesideri.promoline.net
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